INFORME DEL COMISARIO DE LA COMPAÑÍA GELEFRENT S.A.

A los señores accionistas:

Informo a ustedes que he revisado los Estados Financieros compuesto por el Balance General, Estado Pérdidas y Ganancias, y demás anexos contables al 31 de Diciembre del 2008 de la compañía GELEFRENT S.A.

GELEFRENT S.A. durante el 2008, no tuvo actividad económica alguna, pero cumplió con la entrega de la información al SRI, como son las declaraciones mensuales del IVA y Retenciones en la Fuente.

GELEFRENT S.A. no ha presentado el informe de auditoria externa por el Balance correspondiente al ejercicio económico 2007; no ha cumplido con el pago de los impuestos municipales al Cantón Durán, así como el pago a la Superintendencia de Compañías, por tal razón, solicito al representante Legal de GELEFRENT S.A. proceda al cumplimiento y pago de las antes mencionadas obligaciones.

La contabilidad se la lleva con la aplicación de normas vigentes y se encuentra actualizada; los archivos contables, tributarios y societarios se encuentran ordenados y son de fácil acceso.

ATENTAMENTE

ARTURO ZAMBRANO CARRASCO COMISARIO

REGISTROS
SOCIEDORES
17 JUL 2009
MARCOS CALDERUN

OUAYAQUIL